
ДЗ на 11 декабря

1) а) Проверьте, что линейный оператор 𝐴 на 𝑉 канончино опеределяет оператор Λ𝑘 на Λ𝑘(𝑉 ). б) докажите,
что при 𝑘 = 𝑑𝑖𝑚(𝑉 ) − 1 этот оператор либо невырожден, либо имеет ранг 1.

2) Придумайте канонический изоморфизм между Λ𝑝(𝑉 ) и Λ𝑛(𝑉 )
⨂︀

(Λ𝑛−𝑝(𝑉 ))*

3) Докажите, что любой элемент пространства Λ2(𝑉 ) можно записать в виде 𝑒1 ∧ 𝑒2 + 𝑒3 ∧4 + · · ·+ 𝑒𝑘−1 ∧ 𝑒𝑘, где
𝑒1, . . . , 𝑒𝑘 — кусок какого-то базиса.

4) Вычислите 𝑘/2−ю внешнюю степень для выражения из предыдущей задачи

5) Доказать, что 𝑎 ∈ Λ2(𝑉 ) разложим тогда и только тогда, когда 𝑎 ∧ 𝑎 = 0


